
Результаты анкетирования родителей 

В период с 04.12.2023 по 15.12.2023 проводилось анкетирование 185 

родителей, получены следующие результаты:  

 доля получателей услуг, положительно оценивающих 

доброжелательность и вежливость работников организации, — 

71 процент; 

 доля получателей услуг, удовлетворенных компетентностью 

работников организации, — 71 процента; 

 доля получателей услуг, удовлетворенных материально-техническим 

обеспечением организации, — 71 процентов; 

 доля получателей услуг, удовлетворенных качеством 

предоставляемых образовательных услуг, — 71 процента; 

 доля получателей услуг, которые готовы рекомендовать организацию 

родственникам и знакомым, — 94 процента. 

По группам детского сада 

Удовлетворенность качеством образования на основе опроса родителей 

(законных представителей) воспитанников по группам детского сада 

следующая в: 

 младших группах 64%,  

 средних - 67%, 

 старших - 70%  

 подготовительных - 84%.  

Анкетирование родителей показало высокую степень удовлетворенности 

качеством предоставляемых услуг 

 

71%

18%

9%

2%

удовлетваренность родителей услугами ДОУ

положительно

есть пожелания

есть претензии

отрицательно


